

爱心编织火热进行 快为孩子们“织”个暖冬

毛线还有剩余,快来领取吧;想参加编织培训的市民,先拨打66778866报个名吧



□记者 刘嘉仪

“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动以“爱心编织”为主题,面向社会征集爱心志愿者,号召大家一起来为贫困地区的孩子编织围巾、帽子,让他们过个暖冬。目前,毛线发放正在火热进行,想领取毛线的市民,可到市区的5个毛线发放点领取毛线。

1 发放现场市民热情满满,不少男士也参与进来

昨日上午,5个毛线发放点迎来了不少热心市民。大家的积极性感染了在场的工作人员,他们纷纷向记者反馈:市民的参与度很高,毛线恐怕不够用了……

洛龙区发放点的工作人员说,一大早,办公室的电话就被参与活动的市民打爆了,“有看报纸了解到的,有看微信了解到的,还有不少男士来电要领毛线,真是‘须眉不让巾帼’啊”。

下午,不少编织熟练的人表示围巾已经织好,还纷纷晒出自己的劳动成果。通过相互交流、学习,大家认为,通过晚报的公益活动,不仅献了爱心,还结交了志同道合的朋友,有种找到“组织”的感觉。

热心市民侯大姐一直在为这次公益活动做贡献。昨日下午她告诉记者,最近几天,她会在涧西区发放点现场教怎样编织,“离得近的人,可以过来学习一下”。

2 毛线还有剩余,请您抓紧时间来领

5个毛线发放点毛线发放情况如下:

伊滨区妇联:围巾线剩余约一半

西工区妇联:帽子线、围巾线剩余约一半

涧西区妇联:围巾线已发完,帽子线剩余约一半

洛龙区妇联:围巾线剩余一小半

瀍河区妇联:基本发完,有少量剩余

晚报再次提醒各位市民,前往毛线发放点领取毛线前,最好先给工作人员打个电话(电话见下文),问清楚毛线发放情况,以免产生不必要的麻烦。若毛线发放完毕,您也可以前往其他发放点领取。

疑问解答:

问:编织的帽子和围巾有没有款式限制?

答:没有,帽子和围巾款式可按照您所掌握的技术来编织,只要大小适合6岁到12岁的孩子就可以。

问:每个人能领多少毛线?

答:一般来说,1团围巾线大约可以织一条围巾,2团半帽子线大约可以织2个帽子,您可根据自己的熟练程度适量领取毛线。

以上用量是在咨询了有经验的编织者后计算出来的,不过由于每个人的编织方法、熟练程度不一,所以我们不会强制要求您必须按照上述用量来领取,但希望每位参与者能够做到物尽其用,以帮助更多的孩子。

问:领走毛线后什么时候交回成品?

答:我们会在12月20日前后开始回收成品,您有10天左右的时间进行编织。

问:编织培训班什么时候开始?

答:最近几天我们正在为开班作准备,想要参加培训的市民可先拨打本报热线66778866报名,我们会根据人数作相应准备,开课具体时间请关注晚报后续报道。

5个毛线发放点

- 涧西区妇联**

地址:涧西区政府(涧西区西苑路12号,牡丹广场西北角)办公楼6楼617室
联系人:黄会波,电话64823125
- 西工区妇联**

地址:西工区政府(行署路3号院)办公楼1号楼135室
联系人:黄冬晓,电话63892645
- 瀍河区妇联**

地址:瀍河区政府(九都东路18号)办公楼9楼904室
联系人:王彩云,电话63994845
- 洛龙区妇联**

地址:洛龙区行政中心(开元大道212号,宝龙城市广场北侧)14楼1432室
联系人:白建民,电话63227137
- 伊滨区妇联**

地址:伊滨区管委会(伊滨区李村镇上庄村)2楼机关党委处
联系人:曲艺,电话13783199277

请市民领取毛线之前和联系人电话联系。数量有限,先到先得,领完为止。

3 您可继续参与众筹,活动同时接受爱心物资

目前,筹集到的资金已全部用来购买毛线,您可扫码参与众筹,这些资金也将用于购买相关物资。参与众筹后请您记得添加《洛阳晚报》官方新闻众筹平台账号(微信号lywbzfzc),留下您的姓名和联系方式,方便日后我们与您联系。

同时,您也可以直接捐赠爱心物资,可通过快递邮寄或直接送到洛龙区开元大道218号报业大厦(邮编471000)。这些物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等适合孩子用的。

有意进行大额捐赠的爱心团体、企业可与记者刘嘉仪联系(电话18103886377,电子邮箱609202393@qq.com)。



¥20.00



¥10.00



¥5.00

微信扫一扫支付

昨日本报头版刊发催款公告,在房地产行业内外引发大讨论

房企恶意欠款如同信用破产

□记者 霍媛媛

昨日,《洛阳晚报》在头版刊发催款通知:河南新恒顺地产有限公司开发建设的加州1885、MOCO1885项目于2014年、2015年在《洛阳晚报》刊发广告,应付广告款至今未付清。通知见报后,在房地产行业内外引发了一场有关诚信的大讨论。

针对个别房企的“老赖”现象,网友率先表达了对开发的在售楼盘的质疑。

网友“白象”忙着提醒:“以后谁还敢买他们的房子?哪家银行还敢给他们贷款?”

网友“和”说:“一个对媒体都缺乏诚信的房企,你能奢望它对业主讲诚信?”

今年11月4日,《洛阳晚报》曾针对遭拖欠款一事在A06版刊发过针对某房地产企业的催款通知,当时,微信公众号“青红皂个白”对此曾推送过一篇评论。昨日,“青红皂个白”负责人、房地产业内人士“大汗”表示,主流媒体在两个月内接连刊发的两期催款公告,针对的都是欠款的房地产企业,这也揭示了洛阳房地产行业一个现象级的毒瘤:个别房企欠款。承建商、代理商、推广公司、活动公司及媒体等,都是处于房企服务链上的乙方,提及甲方欠款,谁不是一把辛酸泪?这一毒瘤,对整个房地产行业都有不利影响。

某活动机构相关负责人表示,曾与其中一家被晚报催款的房企有过合作:“活动费用不算多,催款催了两年多……耗费了时间和精力不说,关键是伤害了合作方的信任感,这是什么都弥补不了的。只能说,不诚信,以后没有人再跟它合作!”

针对上述现象,全国房地产经理人联合会副秘书长路延熹借用“留得青山在,不怕没柴烧”表达了自己的观点。他说,“青”就像信誉和名声,“山”就像生命和命运,没了“青”,“山”即使还在,也是一座死气沉沉的山。

“短期来看,这些恶意欠款的房企损失的或许只是销量,但从长期来看,他们命运堪忧。其中的原因很简单,内不能善待员工或业主,外不能对合作伙伴负责,更遑论回馈社会——信用已破产,青山已不在。”路延熹说。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学性学研究中心
成员单位

63212222
地址:凯旋东路33号